L’homme débile est un bébé

Voici le retour de notre homme débile adoré pour vivre avec vous une toute nouvelle aventure ! Allons-y ! Commençons !
Notre héros débute son aventure par une petite balade en forêt. Il observait la nature les oiseaux les arbres et tout le bazar quand soudain il se cogna contre une vielle dame au nez crochu et portant une longue robe déchirée. C’était baba yaga !!!(c’est une sorcière les enfants vous vous demandez peut être pourquoi elle ne s’appelle pas baba yaya ? C’est parce que l’homme crétin à mal entendu son prénom ne lui en voulez pas). Baba yaga furieuse qu’il n’ait pas regardé devant lui, lui jeta un sort.
« Bobboubibu abracadabra je te transforme en bébé dis la méchante sorcière. Tu devras survivre trois jours dans la forêt avec des monstres, tous plus redoutables les uns les autres, que j’invoquerai. »
Et PAF ! L’homme débile redevenu bébé. Il suça alors son pouce trente secondes et rampa à quatre pattes très vite pour s’éloigner de baba yaga. Puis, il se cacha derrière un arbre et un ours l’aperçut. L’ours surpris le fixa. Quelques secondes plus tard l’ours fonça attaquer la vilaine sorcière. Mais celle-ci lança le minotaure (c’est un monstre mythologique les enfants).
Il y eu un gros choc entre les deux. Puis, l’ours perdit du terrain. Il mit alors un coup de griffe au minotaure. Ce dernier répliqua par un coup de corne qui assomma et mit à terre l’ours. Par chance, une meute de loups affamés vit l’ours tomber à terre et accourut pour le défendre. Le combat fit rage durant deux jours. Le minotaure perdu le combat et finit en casse-croûte pour la meute de loups. Mais dites donc ! Qu’a bien pu faire notre homme débile pendant ces deux jours. Eh ben il fut cajolé par une vache de la forêt (on trouve vraiment n’importe quoi de nos jours comme animaux dans la forêt les enfants) qui le nourrit de son lait. Le bébé débile fit aussi ce que font tous les bébés c’est-à-dire dormir, uriner et déféquer (mais pas les trois en même temps). Ça, c’est de l’histoire passionnant non ? La terrible sorcière rageât alors que le bébé débile ait survécu déjà deux jours. Elle se dit je vais envoyer du lourd pour le prochain monstre. Ainsi, elle invoqua un tyranosaurus rex (c’est un dinosaure les enfants). Ce dernier hurla dans toute la forêt. Tous les animaux furent pétrifiés en entendant ce rugissement. TOUS ??? Non un irréductible écureuil nommé tinou pris son courage à demain et balança deux noisettes sur le T rex : Une dans chaque œil. Tinou voyant que le T Rex était momentanément aveuglé cria : « à l’assaut les amis ».
Soudain tous les animaux de la forêt rappliquèrent. Le combat fit rage tout le dernier jour mais les animaux de la forêt gagnèrent et le T Rex expira au coucher du soleil. Une fois le soleil couché, il se produisit encore un évènement magique (bien que ça ne devrait pas trop vous étonner après toute cette histoire invraisemblable) : le bébé débile se transforma et l’homme débile (qui était avant le bébé débile) retrouva son apparence. Il arriva alors devant baba yaga et lui dit droit dans les yeux qu’il avait réussi à survivre à son défit cruel. La sorcière apeurée s’enfuit mais l’homme débile la rattrapa et lui mit une bonne fessée. On entendit la sorcière pleurer à travers toute la forêt. Voilà les enfants ! Sachez qu’aucun T rex ou minautore n’a été mal traité durant cette histoire !
